
متوسطالرابعةالمستوى: 
الثاني في مادة التاریخ والجغرافیارالاختبا

I-) ن) :09التاریخ :   الجزء الأول
.الثورة التحریریة الكبرى في الجزائر تتویجا لكفاح طویل وشاق مسلح وسیاسي ضد الاحتلال الفرنسيتعتبر

المطلوب :
19/09/1958,  08/05/1945,  01/11/1954اربط كل معلم بالحدث المناسب:  -1
في الجدول الآتي :الحدثینقارن بین - 2

مؤتمر الصومامھجومات الشمال القسنطینيالحدث
المنطقة العسكریة-
القائــــد-

ابرز النتائج
(بنتیجة واحدة)

توطنین والجیش والقادة منذ اندلاع الثورة التحریریة الكبرى نزل الرعب والذعر في قلوب المس: الجزء الثاني(  ن)
الفرنسیین فما كان على السلطات الفرنسیة إلا العمل والسعي من اجل إخماد الثورة فأتبعت لتحقیق ذالك مخططات وأسالیب 

القضاء على الثورة المظفرة.ھا تأتي بنتیجة إلا أنھا حاولت عبثالّ◌ّ ع
) : 01السند(السندات:
1954195619591960السنوات

70000355000805000882813الجنودعدد 
تطورات عدد القوات الفرنسیة في الجزائر

معلومات عن الخطوط المكھربة التي وضعتھا فرنسا على الحدود.) : 02السند (
كلم.750طول الخط المكھرب على الحدود الغربیة -

.1959المھجرون الجزائریون بسبب الترحیل الجماعي عام ) : 03السند (
شخص.150000المھجرون نحو تونس -
شخص.100000المھجرون نحو المغرب -

اسطر توضح من 10لا تتعدى حرر فقرةومن خلال مكتسباتك القبلیة 03, 02, 01على السندات :اعتمادا: التعلیمة 
.المخططات العسكریةأھمخلالھا 

II-   : ن) : 04الجزء الأول (الجغرافیا
سنة.30نسبة الاناث تزید عن نسبة الذكور عند من تزید أعمارھم عن - فسر ما یلي :      -1

تراجع الید العاملة في القطاع الزراعي .-
ض الكثافة السكانیة في منطقة الجنوب.انخفا-

.من جھة الشمال الغربي والجنوب الشرقيحدد الدول التي تشترك في حدودھا مع الجزائر-2
یرتبط الجانب البشري ارتباطا وثیقا بالجانب الطبیعي والاجتماعي .:ن ) 03الوضعیة الإدماجیة (

إلىكلما اتجھنا من الساحل أنناإلا 2نسمة /كم13.9ب 2006لجزائر سنة تقدر الكثافة العامة لسكان ا) : 01السند (
ویمكن تقسیم الجزائر إلى ثلاثة أقالیم كبرى من حیث توزیع السكان.ومن الشرق إلى الغرب تناقصت الكثافة الفعلیةالجنوب 
لبیئة الحضریة من خلال إكتظاظ المدن إن النزوح من الریف إلى المدینة تترتب عنھ انعكاسات سلبیة على ا) : 02السند(

السكن والضغط على المرافق العامة الأخرى كالمراكز الصحیة والتعلیمیة والمواصلات ةبالسكان وما ینجم عنھا من عازم
والمرافق التجاریة ....

التعلیمة : 
امل المتحكمة في توزیع السكان في اسطر تبین فیھا العو10انطلاقا من السندات ومعلوماتك القبلیة حرر فقرة لا تتعدى 

الجزائر والانعكاسات السلبیة لھذه الظاھرة.
بالتوفیق 


